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Notulen CKM-vergadering maandag 20 november 2023   

  

1.  Opening  

De voorzitter opent de vergadering iets na 20.00 uur, heet iedereen van harte welkom en 

wijst de aanwezigen op de andere opstelling van de tafels en stoelen. Ook wordt 

buurtvereniging Oijense Zij welkom geheten en minder leuk nieuws is er met de mededeling 

dat de vrouw van Jan Ulijn is overleden. Omdat Jan ook met zijn gezondheid tobt, komen er 

waarschijnlijk geen diapresentaties meer vanuit hem. 

2.  Notulen 18 september 2023 

Bladzijde 1: x 

Bladzijde 2: x 

Bladzijde 3: Opmerkingen vanuit Oorlogsheldenplein: Die buurtvereniging heet Ons 

Crescendo Clubke. Ze hebben geen lief en leed pot. Er wordt wel een maandelijks bedrag 

door de bewoners van de patio- en semibungalows betaald voor het onderhoud van het 

terrein. In dit bedrag is ook een bedrag gereserveerd voor activiteiten die georganiseerd 

kunnen worden en als iemand ernstig ziek is wordt er een aardigheidje gebracht. Vorig jaar 

is de barbecue geschonken, dit jaar is de barbecue door de bewoners betaald. Deze winter 

wordt voor de eerste keer een erwtensoepmiddag georganiseerd. Ook is er een 

gezamenlijke app waarin bewoners een voorstel kunnen doen en dan in een kleiner groepje 

ook iets te kunnen ondersteunen. Ook is er een alert app voor als er ‘verdachte dingen’ op 

het terrein gebeuren. 

Bladzijde 4: ONS welzijn is gespeld met hoofdletters ONS en kleine letter w. Nezahat Akbal 

merkt op dat het niet altijd op dezelfde manier gespeld wordt. 

 

3. Mededelingen vanuit DB: De voorzitter deelt mede dat er helaas een tent gesneuveld is. 

Deze was al wel wat ouder en ook veelvuldig uitgeleend en dus gebruikt. Er wordt gekeken 

naar de aanschaf van een nieuw exemplaar. Komende week komt er een advertentie in de 

Regio Oss met daarin een oproep een nieuw logo te creëren voor de nieuwe wijkkrant 

‘Wijkwijzer’. De krant, die in het eerste kwartaal van 2024 uit gaat komen, gaat voortaan 

ook met Regio Oss mee. Verder wordt er medegedeeld dat er voor elke vereniging weer een 

mooie subsidie van € 75,- beschikbaar is gesteld om daarmee iets leuks te doen voor de 

wijk/bewoners rondom de kerstperiode. Tenslotte de mededeling dat Anneke gaat stoppen 

in het bestuur. Er wordt naar een nieuw bestuurslid gezocht. Er zijn altijd al zeven mensen 

actief geweest in het bestuur en dat aantal wil men zo behouden.  

Vanuit Bewonersgroepen:  

Katwijkstraat: wij hebben onlangs onze jaarvergadering gehad waarop we onder andere 

hebben besloten om vier activiteiten in 2024 te gaan plannen. Wellicht gaan we dit jaar 

rondom kerst ook wat plannen.  

Schildwacht toren 2: ook wij doen iets met kerst. We gaan de hal mooi versieren en op 6 

januari houden we een borrel voor de bewoners in de Meteoor.  
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Toernooiveld: wij hebben onlangs alle ornamenten weer opgehangen en 6 december zal de 

kerstboom gezet worden. Op 9 december gaan we iets gezelligs doen met de buurt, komen 

we allemaal bij elkaar en drinken we wat.  

Polderzicht/Veekraal: Burendag was zeer geslaagd met een hapje en een drankje ook weer 

gedeeltelijk verzorgd door bewoners. Op de planning staat nu onder andere nog een 

aansluiting regelen via Brabant Wonen zodat we ook voor activiteiten stroom hebben, een 

opslagruimte voor spullen van de bewonersgroep, een speciale behandeling voor de 

betonnen banken die in onze buurt staan zodat die niet meer afgeven en we zijn bezig met 

de realisatie van een jeu de boulesbaan. In feite is alles rond, het wachten is nu nog op de 

aannemer die de baan gaat aanleggen.   

Heraut: de opkomst tijdens de Burendag was erg groot. Ook is het speeltoestel eindelijk 

weer in gebruikgenomen en ook met Halloween is er iets met kinderen uit de wijk gedaan. 

Ook is er onlangs een high tea geweest hier in Meteoor voor mensen met een smalle beurs 

en wellicht staat er rond Nieuwjaar ook nog iets op de planning.  

Schildwacht toren 3: ook wij gaan binnenkort de hal versieren en ook buiten brengen we 

wat versiersels aan. De nieuwjaarsborrel houden wij in hal, met een lekker hapje erbij. 

Hapjes worden door de bewoners verzorgd. Zo’n bijeenkomst is altijd gezellig en vaak druk 

bezocht.  

3 straatjes: Wij hebben een leuke Burendag gehad, helaas wel met een lekkende tent… 

Helaas bleef de opkomst klein. Ook voor Halloween hadden we te weinig aanmeldingen dus 

die hebben we geannuleerd. Wellicht gaan we rond kerst ook wat doen. Ook gaan we de 

buurt mooi versieren binnenkort. Moeten even kijken hoe en wat met die aansluitingen op 

de lantaarnpalen. 

Meteoor: Halloween 2022 heeft ons heel veel inspanning gekost en daarom wilden we dat 

voor dit jaar niet door laten gaan, maar dankzij drie jonge enthousiaste meiden die van aan- 

en doorpakken weten, is het dit jaar toch doorgegaan! Binnen drie weken was alles rond en 

op de avond zelf waren maar liefst 150 kinderen aanwezig. Volgend jaar gaan we het op die 

manier weer doen. Ook hebben we hier in Meteoor weer gezellige dansmiddagen met live 

muziek. 29 november is het Pietenmiddag en op 22 december Single Christmas Party, ook 

met live muziek. 26 januari is er hier jeugddisco voor kinderen van 7 tot en met 12 jaar. 

Onze agenda komt straks ook in de wijkkrant te staan.  

Buurttuin: wij zijn bezig met een renovatie.  

Dierenweide: ons ooievaarsnest wordt binnenkort een kerstboom. Ook hebben we een 

nieuwe ram gekocht.  

Hoeckenburg: misschien dat ook wij iets met kerst gaan organiseren. Op 21 januari hebben 

we sowieso een nieuwjaarsborrel.  

Past.Bloemstraat: wij hebben weer een uitstekende Burendag gehad. Met 120 aanwezigen 

was het een hele leuke dag. De nieuwe speeltuin is door de kinderen uit de wijk geopend, 

helaas onder slechte weersomstandigheden. Ook wij zetten binnenkort een kerstboom 

waarin door kinderen ingekleurde kleurplaten komen te hangen als versiering, 

geplastificeerd natuurlijk. Ook is er dan voor de buurtbewoners chocomelk en oliebollen.  

Ons Ommetje: Op 10 december hebben wij een kerstbijeenkomst waarop alle aanwezigen 

meteen een leuk kerstattentie krijgen.  

Harnas: ook wij hebben een nieuwjaarsborrel en geven de bewoners dan een leuke attentie.  
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Schildwacht toren 1: wij hebben ons jaarlijks uitje met de bewoners hier in Meteoor 

gevierd, met prima catering van Van der Schoot. De nieuwjaarsreceptie houden we in de hal 

van ons complex. 

 

Vanuit ONS welzijn: Wij hebben twee activiteiten gehad. Met de ontmoetingen in de wijk 

zijn we in De Brink geweest. We werden daar goed ontvangen, mensen vonden het fijn dat 

er naar hen geluisterd werd. Over zes maanden gaan we er weer heen. Ook hebben we de 

zogeheten recycle Sint gehad; we hebben veel spullen binnengekregen. We gaan deze 

spullen aan de mensen van de noodopvang geven en ook aanbieden aan gezinnen die 

weinig te besteden hebben. We merken over het algemeen dat er veel behoefte is aan 

ontmoetingen in de directe omgeving. Misschien is er trouwens ook budget voor mensen 

die in Vredehof wonen om daarvan iets te kunnen organiseren? De Binnenstad is bezig met 

een flinke doorontwikkeling en zal daarover in contact blijven met buurtbewoners. Op 20 

januari is er ‘Dromenlab’.  

 

4. Wijkraad  

x 

5. Voortgang activiteiten / nieuwe activiteiten 

De lampionnenoptocht heeft donderdag 9 november plaatsgevonden. De Nicolaasschool, 

Evenaar en de Mettegeupelschool deden eraan mee. Helaas was het slecht weer maar dat 

nam niet weg dat 310 kinderen een leuke avond hebben gehad. Ze kregen ook nog allemaal 

een leuke attentie. De Nicolaasschool liep ook nog een door De Wellen. In 2024 wordt er 

wederom een lampionnenoptocht georganiseerd. Op 26 november is er het Sintfeest in 

Meteoor, 25 kinderen hebben zich hiervoor al aangemeld. Er is ook een clown aanwezig, 

Clown Durske. Zaterdag 16 december houden we hier in Meteoor een 

kerstbingo. Om 20.00 uur wordt er gestart en je kunt je nog opgeven.  

Zondag 14 januari is er van 15.00 tot 17.00 uur een nieuwjaarsreceptie in 

Bellevue. Iedereen is hierbij van harte uitgenodigd! Verder zijn we van plan om heel 

binnenkort de rotonde op de Krinkelhoek te gaan verlichten, speciaal voor de komende 

feestdagen.  

 

6. Rondvraag 

Dierenweide: wij willen best een keer een presentatie geven, door middel van een 

slideshow bijvoorbeeld.  

3 straatjes: ook is het misschien een leuk idee om hier tijdens de vergaderingen door middel 

van foto’s te laten zien wat wij allemaal zo’n beetje organiseren door het jaar heen. De 

voorzitter vindt dit erg leuk en deelt mede dat zoiets altijd kan tijdens deze vergaderingen. 

Nu de dia’s van Jan Ulijn afvallen, is het leuk om zoiets op de agenda te zetten.   

Schildwacht toren 2: de subsidie is al lang € 75,-. Kan dat bedrag niet een keertje iets 

verhoogd worden? De voorzitter deelt mede dat de gemeente het bedrag voor de 

wijkstichting verlaagd heeft en dus kan de wijkstichting echt niet meer geven. Er wordt elk 

jaar gekeken wat past in het budget. Misschien is het volgende keer wel weer meer? Maar 
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dat kan niet op voorhand gezegd worden. De penningmeester heeft tenslotte nog de vraag 

of iedereen het juiste IBAN-nummer door wil geven als je een subsidie aan wil vragen. 

 

7. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.05 uur en wenst iedereen fijne feestdagen en… 

hopelijk allemaal tot ziens op zondag 14 januari vanaf 15.00 uur in Bellevue! 

 

 

Vergaderdata 2024 : 

Maandag 15 Januari 2024 

Maandag 18 Maart 2024 

Maandag 27 Mei 2024 

Maandag 16 September 2024 

Maandag 18 November 2024 

 


